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Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w postepowaniu na przegląd aparatów do znieczuleń oraz respiratorów nr postepowania EZ/215/29/2015
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1 

WNIOSEK O ZMANĘ TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

W związku z publikacją w dniu 19-02-2015r. w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenia o zamówieniu na realizację usługi przeglądu serwisowego aparatów do znieczuleń oraz respiratorów uprzejmie informujemy, że w sekcji IV.4.4 ww. ogłoszenia został nieprawidłowo wyznaczony termin składania ofert.

W związku z powyższym przypominamy, że do obliczania terminu składania ofert w postępowaniach realizowanych w oparciu o przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych ma zastosowanie w pierwszej kolejności przepis art. 43 ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, który wskazuje, że w przypadku postępowań przedmiotem których są dostawy lub usługi termin składania ofert nie może być krótszy niż 7 dni od dnia zamieszczenia ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych. Uwzględniając zatem powyższą regulację jak również zasady wynikające z § 111 ust 1 i 2 Kodeksu cywilnego (który stanowi, że termin oznaczony w dniach kończy się z upływem ostatniego dnia oraz, że jeżeli początkiem terminu oznaczonego w dniach jest pewne zdarzenie, nie uwzględnia się przy obliczaniu terminu dnia, w którym to zdarzenie nastąpiło) prawidłowo wyznaczony termin składania ofert, uwzględniający min. 7 dnia to 27.02.2015r. 
Wnioskujemy o niezwłoczne podjęcie działań naprawczych oraz o dokonanie stosownej zmiany ogłoszenia jak i specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Prawidłowe wyznaczenie terminu składania ofert jest niezwykle istotne z uwagi na właściwe wyznaczenie terminu, w którym upływa połowa terminu wyznaczonego na składanie ofert, tj. daty do upływu której wykonawcy mają prawo wnosić wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ co do których zamawiający ma ustawowy obowiązek udzielić stosownych odpowiedzi.
Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że termin otwarcia ofert został obliczony w sposób prawidłowy  zgodnie  art. 43 ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych jak i § 111 ust 1 i 2 Kodeksu cywilnego. Poza tym  
w przypadku, gdyby termin otwarcia był krótszy niż 7 dni licząc od dnia ogłoszenia postępowania, formularz ogłoszeniowy w Biuletynie Zamówień Publicznych uniemożliwiłby wprowadzenie daty niezgodnej z Ustawą Prawo Zamówień Publicznych. 
Pytanie nr 2.

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy zamawiający dopuści do udziału w przedmiotowym zamówieniu wykonawców nie posiadających certyfikatu ze szkolenia autoryzowanego przedstawiciela producenta aparatury wskazanej w SIWZ ale posiadających prawo do wykonywania czynności serwisowych i naprawczych aparatury medycznej, długoletnie doświadczenie, wyspecjalizowaną kadrę inżynierską, rozbudowane i silne zaplecze logistyczne, techniczne i administracyjne ? 

Pragniemy zwrócić uwagę, że realizacja przedmiotowego zamówienia wymaga nie certyfikatów szkoleń od autoryzowanych przedstawicieli, lecz przede wszystkim spełnienia następujących warunków, tj.:

1)  wszyscy wykonawcy, aby móc zapewnić bezpieczną, profesjonalną oraz rzetelną realizację usługi w zakresie technicznego wykonania przeglądu lub naprawy urządzeń wymienionych w SIWZ muszą posiadać bezpośredni dostęp do oryginalnych części zamiennych (wyprodukowanych bezpośrednio przez producenta danego rodzaju aparatury) oraz innych materiałów, które zapewnią wykonanie ww. czynności. Informujemy zatem, że nasze przedsiębiorstwo (jak również wiele innych) mimo, że nie posiada autoryzacji/wpisu do wykazu podmiotów o którym mowa w art. 90 ustawy o wyrobach medycznych, ma bezpośredni dostęp do wszelkiego rodzaju oryginalnych części zamiennych oraz materiałów eksploatacyjnych niezbędnych do wykonania naprawy, serwisu czy przeglądu.

2) wszyscy wykonawcy, aby móc zapewnić bezpieczną, profesjonalną oraz rzetelną realizację usługi w zakresie technicznego wykonania przeglądu lub naprawy urządzeń wymienionych w SIWZ muszą posiadać wyspecjalizowaną i doświadczoną kadrę inżynierów lub innych pracowników technicznych, posiadających (warsztatową) wiedzę i umiejętności w zakresie: prawidłowej i bezpiecznej obsługi wskazanych urządzeń oraz podjęcia stosownych czynności naprawczych. Pozyskanie takiej wiedzy nie jest zagwarantowane wyłącznie przez udział w szkoleniach organizowanych przez producenta danej aparatury. Jest to przede wszystkim wiedza i wieloletnie doświadczenie praktyczne inżynierów (lub pracowników technicznych) ugruntowane uzyskanym wykształceniem oraz pracą zawodową. Należy przy tym zaznaczyć, że szczegółowy zakres czynności naprawczych lub serwisowych wynika przede wszystkim z instrukcji serwisowych/instrukcji obsługi, której obowiązek wytworzenia ma każdy producent aparatury medycznej. Należy dodatkowo podkreślić, że urządzenia/aparaty medyczne każdorazowo posiadają pewien standardowy schemat działania oraz katalog części, podzespołów oraz parametrów technicznych i funkcjonalnych, które są powielane również przez pozostałych producentów, których obsługa, przegląd i naprawa nie jest wiedzą, którą posiada wyłącznie producent. Należy przy tym podkreślić, że obsługa i naprawa tych fragmentów aparatów/urządzeń która jest charakterystyczna wyłącznie dla danego rodzaju urządzenia (określonego producenta) jest realizowana na podstawie wiedzy i doświadczenia jaką pozyskują inżynierowie mając kontakt z urządzeniami/aparatami będących w posiadaniu tych placówek medycznych, które przy zamawianiu tego rodzaju usług nie wymagają aby była ona wykonywana przez producenta lub podmiot który posiada stosowną autoryzację. Ważna jest dodatkowo również odpowiednia ilość zespołu pracowników technicznych (inżynierów), która zapewni terminową oraz sprawną realizację zleceń i napraw awaryjnych bez względu na to w jakiej części kraju znajduje się urządzenie.
Odpowiedź: 

Ze względu na posiadane przez Szpital certyfikaty ISO i wymagania z nimi związane, Zamawiający wymaga by Wykonawca posiadał certyfikat  uprawniający  do wykonania czynności przeglądu danego urządzenia tj. upoważnienie do wykonywania czynności urządzeń będących przedmiotem zamówienia lub certyfikat z przebytego szkolenia u autoryzowanego przedstawiciela producenta urządzenia.  
W związku ze złożonym zapytaniami Wykonawców Zamawiający dokonuje przesunięcia terminu wykonania zamówienia na dzień 27.02.2014 roku.
Z poważaniem 

